

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.07.2014

В «ЛУКОЙЛ ОВЕРСИЗ» ПРОИЗВЕДЕН РЯД НАЗНАЧЕНИЙ В
МЕНЕДЖМЕНТЕ КОМПАНИИ

В менеджменте «ЛУКОЙЛ Оверсиз» (оператора зарубежных апстрим-проектов ОАО «ЛУКОЙЛ») состоялся ряд новых назначений.

Вице-президентом по производственному сервису и проектной поддержке стал Александр Корнелиус. Сергей Сучок назначен на должность вице-президента по добыче. Менеджером актива «Западная Курна-2» и по совместительству директором филиала операционной компании «ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лтд.» в г.Басра (Ирак) назначен Марат Салихов.

Александр Корнелиус родился в 1947 году в Великобритании. Начал профессиональную деятельность в 1963 году, в 1972 году получил высшее инженерное образование в университете Стратклайд (Глазго), затем работал инженером-технологом на предприятиях нефтехимической промышленности. С 1982 года трудился в компании Chevron: с 2001 года - вице-президентом Chevron Overseas Petroleum, с 2003 года - генеральным директором «Тенгизшевройл» (операционная компания по разработке месторождения Тенгиз в Казахстане), с 2006 по 2010 год - вице-президентом по переработке Chevron. С 2013 года - советник президента «ЛУКОЙЛ Оверсиз».

Сергей Николаевич Сучок родился в 1971 году, окончил Пермский государственный технический университет по специальностям «горный инженер» (1993) и «менеджмент» (2002). С 1989 года трудился на рабочих и инженерно-технических должностях в нефтяной промышленности, в т.ч., с 1995 года - на предприятиях ЛУКОЙЛа в Пермской области. В «ЛУКОЙЛ Оверсиз» - с 2004 года. В 2008-2009 годах в рамках стажерской программы работал в ConocoPhillips (США). С 2011 года - вице-президент по производственному сервису «ЛУКОЙЛ Оверсиз».

Марат Ахметович Салихов родился в 1967 году, окончил Уфимский нефтяной институт по специальности «горный инженер-геофизик» (1991), трудился на различных инженерно-технических должностях на предприятиях ЛУКОЙЛа в Западной Сибири. С 2010 года работает в «ЛУКОЙЛ Оверсиз» в качестве главного инженера проекта «Западная Курна-2».